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I) Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze 

horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 31 de 

março de 2022; II) Curso de extensão intitulado “Curso de formação de Analista 

de ações”, tendo como coordenador o docente Waljucy Furtado Cardoso, 

aprovado “Ad Referendum”; III) Projeto de extensão intitulado “Avaliação e 

mensuração das percepções da (das) comunidades de entorno de 

empreendimentos no meio rural quanto às alterações ao seu estilo de vida: 

Fundamentação, construção e validação do instrumento de medida”, tendo como 

colaboradora a professora Thais Gleice Martins Braga, aprovado “Ad 

Referendum”; IV) Projeto de extensão intitulado “ Grupo de estudos em 

engenharia da água e solo na Amazônia - GEEASA”, tendo como coordenador o 

docente Pedro Daniel de Oliveira, aprovado “Ad Referendum”; V) Prestação de 

serviços intitulado “Aspectos jurídicos sobre demarcação de terrenos de marinha”, 

tendo como coordenador o docente João Fernandes da Silva Júnior, aprovado “Ad 

Referendum”; VI) Evento de extensão intitulado “ Planejamneto pedagógico 

2021.2 – UFRA Capanema”, tendo como coordenadora a Gerente Acadêmica 

Juliana Simão Nina de Azevedo, aprovado “Ad Referendum”. VII) Ofício 

solicitando prorrogação do afastamento para doutorado - professor Artur Vicente 

da Costa. VIII) Análise das solicitações de redistribuição dos requerentes Divino 

Bruno da Cunha e Arinaldo Pereira da Silva; IX) Carta de intenção da requerente 

Maria Medeiros, para vaga de professor substituto da UFRA-Campus Capanema, 

processo seletivo regido pelo edital n° 22/2021 de 10 de novembro de 2021. 

Docentes: Profª Juliana Simão Nina de Azevedo Presidente do Colegiado; Tany 

Ingrid Sagredo Marin Coordenadora do Curso de Ciência Contábeis; Rafael 

Aragão Coordenador do Curso de Agronomia; Eduardo da Silva Leal 

Coordenador do Curso de Biologia Bacharelado; Erika Milene Pinto de Sousa 

Coordenadora do curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis; Luana 

Moraes da Luz Coordenadora do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas. 

Técnicos Administrativos: Sr.ª Jéssica Regina Teixeira Melo; Sr. Natã Britto da 

Silva Azevedo; Sr. Thiago Veríssimo de Paiva Costa; Sr.ª Alcione Ferreira 

Gomes. Discentes: Não houve. A presidente do Colegiado do Campus Capanema, 

a Professora Juliana Simão Nina de Azevedo, iniciou a reunião saudando os 

presentes em seguida colocou para discussão o primeiro ponto de pauta, Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia 31 
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de março de 2022, o presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração 

a fazer, não teve manifestação em seguida foi colocado em regime de votação, 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, a presidente perguntou se o segundo, 

terceiro, quarto, quinto e sexto pontos de pautas poderiam ser homologadas 

em conjunto, todos concordaram, colocado em regime de votação, 

“APROVADOS POR UNANIMIDADE”, em seguida foi colocado em discussão 

o sétimo ponto de pauta pedido de prorrogação para cursar doutorado do docente 

Artur Vicente da Costa, a presidente informou que os conselheiros receberam os 

documentos enviados pelo docente solicitando a prorrogação do seu 

doutoramento por mais doze meses, manifestação da gerência acadêmica em 

relação ao pleito e manifestação da coordenação do curso de administração o qual 

o docente atua, em seguida foi aberto para discussão, não teve manifestações, 

colocado em regime de votação, “PROVADO POR MAIORIA PRESENTE”, 

com três abstenções, oitavo ponto de pauta análise das solicitações de 

redistribuição dos requerentes Divino Bruno da Cunha e Arinaldo Pereira da 

Silva, a presidente iniciou informando que essas solicitações foram 

nomeadamente para as disciplinas da docente Hellen Kempfer que foi removida 

de ofício para a UFRA/Belém, ela informou ainda que foi apresentado tanto a 

documentação dos requerentes assim como a ata de reunião realizada entre a 

gerência acadêmica e os coordenadores de curso, em seguida foi aberta a 

discussão da pauta, a conselheira Luana Moraes comentou que analisando os dois 

candidatos há uma distinção entre eles  que o requerente Arinaldo é agrônomo 

com mestrado e doutorado na área de fitopatologia que é disciplina chave no curso 

de Agronomia e que ele possui uma especialização na área de microbiologia que 

é uma das principais disciplinas do curso de Biologia e que o professor Divino 

Bruno é mais da área de genética e animal e que analisando o currículo dele ela 

percebeu que na graduação e na pós graduação ele trabalhou com macacos, sapos 

e peixes e que observando as pesquisas dele ela viu que ele atua mais nessa linha 

da pós graduação dele do que na a área de microbiologia e fitopatologia que são 

as áreas que estão com deficiência no campus, em seguida foi colocado em regime 

de votação a solicitação do requerente Arinaldo Pereira da Silva  “ APROVADO 

POR UNANIMIDADE”,  na sequência foi iniciada a votação da solicitação do 

requerente Divino Bruno “ REJEITADO POR MAIORIA PRESENTE”, com três 

abstenções, nono ponto de pauta Carta de intenção da requerente Maria 

Medeiros, para vaga de professor substituto da UFRA-Campus Capanema, 

processo seletivo regido pelo edital n° 22/2021 de 10 de novembro de 2021, a 

presidente ressaltou que os conselheiros tiveram acesso a carta de intenção da 

requerente e que a mesma solicita ser admitida para ser substituta do professor 

Joaquim Alves uma vez que ele está em suas funções de Direção e que os 

processos seletivos da UFRA são geralmente feitos em conjunto e até o momento 

em que as solicitações de substitutos foram finalizadas ainda não tinha saído a 

portaria dele como diretor, não tendo assim, nenhum indicativo para tão logo ter  

um processo seletivo para um professor substituto para o diretor e ela podendo ser 

aproveitada ela coloca sua carta de intensão, a conselheira Luana Moraes falou 

que olhou o currículo dela e viu que o doutorado dela é na área  e que devido não 

ter previsão de um novo processo seletivo se torna ainda mais importante esse 

aproveitamento para que os alunos não sejam prejudicados, o conselheiro Eduardo 

Leal falou que só tinha dúvida se teria algum problema ela não ter sido aprovada 

especificamente para a área e que se não houvesse problema ele era favorável, a 

presidente informou que a DCON que geralmente faz essa análise de 
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compatibilidade e a requerente colocando a carta de intenção de que atua na área 

e pode atuar nessas disciplinas cabe ao colegiado aceitar ou não a carta de intensão 

dela, porém quem vai dizer definitivamente se vai poder ser aproveitada é a 

DCON, em seguida foi colocado em regime de votação, “ APROVADA POR 

MAIORIA PRESENTE”, com duas abstenções. A presidente do Colegiado 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu Bárbara Patricia Maia 

Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em 

reunião posterior. 
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